





adótól nem másodszorban... Vasárnap, augusztus 7.

neveken benyújtom a következő határozati javaslatot:
Mint hogy a kontingenciális törvény hatályon kívül helyezése után létrejött 3 korona 50 fillér, illetve 3 korona 20 fillér surlaxe életbe lépésére vonatkozó közös megállapodást az osztrák parlament mindezekig el nem fogadta;
mint hogy tovább nyitva van, hogy a surlaxe az osztrák csukor bevezetését megelőzően nem képes;
mint hogy a Ház a kormányt, hogy a brüsseli konferencia határozataira — amelyeket Ausztria is mint egyik szerződő fél elfogadott — támaszkodva, a 6 frankos surlaxe életbe lépésétől visszafogadja;
mint hogy a Ház a kormányt, hogy a közösen megállapodott kiadásait kiegészítő és ezeknek megfelelően módosított kiadásait a közösen megállapodott kiadásait kiegészítő és ezeknek megfelelően módosított kiadásait a közösen megállapodott kiadásait kiegészítő...

Elnök: A költségvetés tárgyalását a mérsékelt áru máshozól szülő 1897. I. l-cikk módosítására vonatkozó törvényjavaslat tárgyalásának tartamára lefüggesztjük.
Hegedűs Loránt előadó ismereti a gazdaság közérdekeiben betervezett javaslatot a szűk elfogadásra ajánlja.
A Ház a javaslatot általánosságban és az előadó által ajánlott módosításokkal részleteiben is elfogadja.
Elnök: A törvényjavaslat harmadszori olvasása a hétfői ülésen történik.
Ezután folytatják a pénzügyi tárca költségvetésének tárgyalását.
A költségvetés bevételei tételénél:
Udvarny Ferenc kifogásolja és kevesli az osztrák-magyar bank egy millió tízszáz bevételeit.
Lukács László kijelenti, hogy előző években ez a bevétel még ekkora összegben nem volt felvéve. Nagyon összeget helyes pénzügyi politikával előirányozni nem lehet.
A Ház a pénzügyi tárca költségvetését elfogadja s az erre vonatkozó jelentéseket tudomásul veszi.
Lukács László betervezi az 1904. évi költségvetésre vonatkozó törvényjavaslatot.
Elnök: Jelenti, hogy a költségvetés letárgyalatván, a Háznak az ülések megosszabtatására vonatkozó határozata hatályát veszítette. Megállapítja a következő ülés napirendjét s az ülést háromnegyed 3 órakor bezárja.

A képviselőház hétfőn délelőtt tíz órakor ülést tart.
A Ház munkarendje. A képviselőház holnapután, hétfőn délelőtt tíz órakor ülést tart, a melynek napirendjére első sorban a ma megszavazott két törvényjavaslatnak hármaszori való olvasása, továbbá az állami anyakönyvekről szóló 1794. XXXII. t. c. módosításának helyiadminisztratív törvényjavaslatát, a Győrészt és Révfülpataházi községek közigazgatási és országgyűlési képviselőválasztókerületi átképezéséről szóló törvényjavaslatát, az 1885. VI. t. c. 13. §. 2-k pontja rendelkezéseinek alapján Budapest székesfőváros törzesszékes községekben élő polgárok közt helyiadminisztratív törvényjavaslatát, valamint a mezőgazdasági hasznos növények védelméről szóló földművelésügyi és földhelyettesítő vasút építése tárgyában benyújtott kereskedelmi törvényjavaslatot és kapcsolatos jelentéseket vannak kitűzve. A hétfői ülést már nem három óráig, hanem két óráig fog tartani.
A költségvetési törvény. Lukács László pénzügyminiszter a képviselőház ma ülésein betervezte az 1904. évi állami költségvetéséről szóló törvényjavaslatot:
1. §. Az 1904. évi a magyar korona országainak rendes kiadásai: Egyezsuhuzsonnyó millió hat-százharminchétezer háromszázhuszonnyó koronában;
átmeneti kiadásai: Negyvenkilencmillió kétszáznyolcvanhat ezer kétszázötvenöt koronában;
beruházási kiadásai: Egy-százötvenhat millió kétszázharminchétezer négyszázharminchétezer koronában;
átmeneti kiadásai: Negyvenkilencmillió kétszáznyolcvanhat ezer kétszázötvenöt koronában;
beruházási kiadásai: Egy-százötvenhat millió kétszázharminchétezer négyszázharminchétezer koronában;
átmeneti kiadásai: Negyvenkilencmillió kétszáznyolcvanhat ezer kétszázötvenöt koronában;
beruházási kiadásai: Egy-százötvenhat millió kétszázharminchétezer négyszázharminchétezer koronában;
2. §. A 2-k és 3-k szakasz az összegek megoszlatását tartalmazza.
A 4. §. A 2-k §-ban megállapított s összesen 1.190.156.015 koronát levő kiadásokból a 3-k §-ban megállapított s összesen 1.190.681.915 koronát levő jövedelmek és bevételek 526.930 koronával haladják meg, mely összeg a penztörvény szerinti gyarapítására fordítandó.
Az 5. § szerinti az államnak a 3. §-ban elősorolt jövedelmek folyóvá tehetőssége, a törvényekbe írtak egyenes- és foglalkozási adók, jövedelmek, díjak, helyiségek és illetékek, ugyancsak az adóterhes jövedelmek után az 1883. évi XLVI. t. c. 9. és 10. §-ában megállapított százalékokban kivétel nélkül államos jövedelmek, a hadmenesség díj, az ut-, hid- és rétvám és az állam vegyon jövedelmei s az állam egyéb bevételei, az eddigi törvényekben előírtak és a törvényhozási által netalan megállapított módosítások megtartásának kitöltése mellett, az 1904. évi ezenem megállapított és megszavazottak.
A 6 §. A módosítások szerint az előbbi §-ban megszavazott, valamint a 3. §-ban előirányozott bevételek csupán a jelen törvényben megállapított kiadásokra fordíthatóak és a törvényhozási által netalan megállapított módosítások megtartásának kitöltése mellett, az 1904. évi ezenem megállapított és megszavazottak.
A 7. §. Az 1898. évi XXI. t. c. 2. §-ának a) rendelkezése, mely szerint az országos betegpolgári pótadó az ugyanabban a számszámban emeltetett egyenes átlaló három százalékot meg nem haladhatja, az 1904. évi határozatán kívül helyezették és az 1904. évi ezenem megállapított és megszavazottak.
A 8. §. Az 1888. évi IV. törvény 7. §-ának ama rendelkezése, mely szerint a helyi érdekű vasutak segélyezésére az állam költségvetéséből éventől 60.000 koronával (300.000 forinttal) nagyobb összeggel meg nem téríthető, az 1904. évi hatályon kívül helyezették.
... Ezt a törvényt ma este már tárgyalta a pénzügyi bizottság.
Hegedűs Loránt előadó elfogadásra ajánlotta az 1904. évi állami költségvetési törvényről szóló javaslatot (appropriáció), amelyet, miután Mezős Béla kifejtette az ellenzék álláspontját, Schmidt József pedig a kormány iránti bizalmát nyilvánította, a bizottság elfogadott.
Mezős Béla kérdésére, hogy a választójog reformja oly időben fog-e keresztülvittetni, hogy az új választás már annak alapján legyen meg tartható, Lukács pénzügyminiszter azt válaszolta, hogy a miniszterelnök és a kormány fenntartja régi ígéretét.
A jegyzőkönyv füzete. Gróf Tisza István miniszterelnök mint helyiadminisztratív pénzügyminiszterrel egyetértőleg tegnap adta ki a közérdeke és közigazgatási, valamint a segélyezőjogi intézmények szabályozásáról szóló 1904. évi XI. törvények végrehajtási utasítását. A végrehajtási utasítás a vármegyei törvényhatóságokhoz intézett általános érdekű körrendelet vezeti be. Azokat a kérdéseket tárgyalja ez, amelyek a csupán rendelkezéseket tartalmazó utasítás keretében természetükön fogva csak igen változatosan vagy egyáltalán nem voltak beilleszthetőek. A körrendeletből közöljük a következő általános érdekű részleteket.
Az államsegélyt, a korpólléket és a sz-

patkin ellen megkezdődik, a japánok ismét rendkívül szigorúan kezelik a táviróczenszúrát. Ma sem Tokióból, sem Nincs-vangból, vagy Kuroki főhadiszállásáról egy olyan távirat sem érkezett, amely a legkisebb adatokat tartalmazna arra nézve, hogy mi történt Mandzsourszágnban hétfő óta.
London, aug. 6.
A Tommesung mellett folyt csatában Nodzu hadereje, a hadvezér jelentése szerint, hat tábori ágyút ülszázhetven ágyúlevéget, harminchézet puskát és naarmennyiségű buzálszövet szakmányt. Eddig 33 orosz került a japánok fogságába, de egyre újabb foglyokat hoznak a japán főhadiszállásra. Az oroszok egészségügyi csapatai egy részét kénytelenek voltak hátrahagyni, ezeket azonban a japánok Hácsong felé elbocsátották.
London, aug. 6.
Haicsong kiürítése szerdán kelt jelentése szerint éjjel kezdődött meg, a nehézség pedig észak felé szállásával. Együttal sorányan megkezdődtek a sebesülteknek vasuton való elszállításai is. A gyalogságnak az ágyúaközépe a legnagyobb ideig tartó harcok voltak a legnagyobb veszteségnek. A japánok egészségügyi csapatai a legnagyobb veszteségnek voltak áldozatul, ezeket azonban a japánok Hácsong felé elbocsátották.
London, aug. 6.
A szombat óta Liaojangtól keletre Kuroki hadereje és az eredetileg gróf Keller tábornok által vezetett orosz hadsereg között Jusineau és Jankung mellett folyó csata Kuroki tábornoknak most már szőszierinti szövetség idekeresztet hivatalos jelentése szerint sokkal komolyabb és véresebb volt, mint hogy kezdetben hitték. Jelentéseiben Kuroki a többi közt azt mondja, hogy az ellenség, a mely a japánok flottájával szemben állott, július közepé óta jelentékenyen erősítést kapott s végül még a hadosztályra növekedett meg. E mellett azonban egyre újabb segítő csapatokat kaptak az oroszok. Az ellenség cenztruma a Liaojangi uton állott, de később Ampingba helyezték át. Az ellenség előcsapatai a japán csapatok középpontjával szemben állottak és minden jel arra vallott, hogy a gyalogság támadni készül. Erre Kuroki elhatározta, hogy az oroszok támadását megelőzi és püentecken patancsot adott az előnyomulásra. A harc hétfő délelőtt hét-nyolcz óráig tartott, a mikor a japánok sikerült az oroszokat hadi állásukból kiszorítani. Kuroki jelentése végül a japánok szakmányairól szólól be.
Paris, aug. 6.
A Journal, amely pétervári felhívatalos részről kapja értesülését, közli, hogy a döntő ütközet Liaojangnál már folyik. A japánok mindhárom serege, Nodzu, Oku és Kuroki hadosztalrai harcban állanak. A fővezér, Oyama tábornagy Nodzu seregének irányítását a japáni tüzérségnek 500 ágyúján van, amelynek különféle kaliberűek. A japáni sereg 280.000 főny, ebből Kuroki vezérelése alatt 180.000 ember áll.
London, aug. 6.
Nincs-vangból táviratozzák a Daily Expressnek, hogy a japáni sereg az oroszok nyomában vonult Haicsongba és az egész harczterét uralja. Liaojang vidékén, az oroszok cenztrumában, a japánok majdnem minden oldalról körüzárták az orosz sereget.
London, aug. 6.
A Daily News közli, hogy feltétlenül megbizható helyről azt a táviratot kapta Nincs-vangból, hogy a japáni sereg Haicsong bevétele után egészen Liaojangig üldözte az oroszokat. Jangcsong és Puanien felől orosz japáni hadosztalok nyomulnak előre, a mi azt bizonyítja, hogy Saolingsetől délre a vasutvonallal is japáni kézen van már.
Pétervár, aug. 6.
A Brsevia Vjedomoszi tudósítója jelenti Liaojangból augusztus 4-éről: 2., 3. és 4-én elkeseredett küzdelem volt. A japánok megmázták az orosz állás közepét Hudziadinál. A japánok ereje 54 zászlóalj volt, ezek közt 36 rendes sorkatonaság, a többi pedig tartalékok. Kuroki tábornok a tartalékosokat használta fel a támadásra, míg a rendes csapatok színtelen támadásokat végeztek. A tartalékosok kétségbeesett támadást intéztek az oroszok ellen. Tüznök tizedelte az ellenség sorait, a hiányt azonban háromszor vagy négyszer pótolták. Csapatink lass-n visszavonultak és megfelelő állásokat kerestek, honnan az ellenségben heves ágyútüzzel nagy károkat okoztak. A japánok veszteségeit Hudziadinál 10-30.000 ezer főre (?) becsülik. Az oroszok vesztesége ezzel szemben jelentéktelen.
A port-arturi helyőrség előmarhaszállója ideérkezett. Állítása szerint az erősség három hónapra el van látva marhával. Továbbá azt beszélte, hogy a japánok állása a legkülső erősségtől 20 kilométernyire van és hogy a japánok Inkubán

Berlin, aug. 6.
A National Zeitung tokiói levelezője jelenti: Megbizható adatok szerint Port-Artur előtt öt japán hadosztály van a szárazföldön. Ezt a körülményt eddig titkolták. Port-Arturát a japánok a városot öt verszinyire katolták előre. A város napról napra bombázzák s eleste már csak rövid idő kérdése. Azt remélik, hogy a legközelebb déli Mandzsourszágnban várható nagy győzelem egy napon fogják megünnepelni Port-Artur bevételével.
London, aug. 6.
A Times-nak táviratozzák Sanghaiból, hogy a japánok Port-Artur előtt a Farkas-hegyen elfoglaltak több erődített helyet. Az oroszok elkeseredetten védekeztek s mindkét oldalon óriási nagyok voltak a veszteségek. A japánok terekedt orosz katonát ötletek fogságba. Egy foglyul esett orosz tisztet levelet találtak, amelyet kevéssel előbb írt haza s amelyben tudatta, hogy veszteségei halálatlan nagyok. A Port-Artur előtt álló japáni sereg harczkérdve lelkes és az Ostromlottak is jó hangulatban vannak.
A vafangkuu csata leírása.
Nemirovics-Danesenko, orosz hadi tudósító a vafangkuu csata után nyert benyomással a következőket írja:
A mi pozíciónk közepén, ott, ahol báró Stalberg tábornok vonata állott és a hol az orosz csomók is volt, nem sokáig maradtam. A harc helyére vágyódtam. Lovam az előző napon annyira kifartott, hogy egyszerűen elhagytam és gyalog indultam utnak. A vasuti állomás sorjában, mint a madarak, kiráncsi emberek ültek, a kiknek tekintete kíváncsan dél felé irányult, a honnan ágyúerdő halatszott. Hamarosan elértem a legközelebbi kis erődöt, ahol köztö-helvet találtam. Orosok és irgalmas szívek szorgoskodtak a sebesültek körül, a vér színé pataszó mindentel. Odaléptem egy csoporthoz, s egy fiatal katonát pillantottam meg, akinek feje nagyon hátra hanyaltott; a szerencsétlen ember akkor sárgásos moscolyval nézett fel a lombok között az ég felé. Egy diák be akarta kötni a katonát sebeit, de az orvos rászólt:
— Hagya kékében, hiszen már meghalt!
A halott félre vitték. Közben mindegyre jöttek az emberek, gyalogintón czipelise a sebesülteket, akik közül nem egy a csatatérrel való elszállítás közben az uton halt meg. Egy halott mellett láttam egy embert, akinek a feje elvált volt, mint egy véres tuskó. Mielőtt tovább járókelek, annál ismerősebb lesz nekem ez a kép s énlén emlékeztet az orosz-török háborúra. Lotom jönni szoktak a kiálhatatlan kérekeik talgáltak. Oh, milyen borzalmasok ezek! A sebesült se üln, se feküdni nem tud bennük. Képzelmű aztán, hogy mindegyik szállítsanak ilyen talpiban egy katonát, akiknek feje bezúzdott, csomjába töltött, mellét áttörték. A sebeket hamarosan bekövik s aztán vizsk a köves uton a sebesültek, aki érzi, hogy rosszabb ez a talpja mint a kinyad.
Sohasem fogom elfeleldni azt a fájdalmas nyögést és kiáltást, amit ezekről a talpjakról hallottam. Én magam láttam, hogy a sebesülteket oly kíméletlen módon dobálták ide-oda ezeken a talpikon, hogy a sebekről leest a kötés s aztán a vér csakugy csorgott a földre. A talpikak mögött manek a hordozható ágyakkal. Ezeknek felkisznek azok a szerencsés emberek, akiket embertársaik visznek tovább s nem dobtak fel a kocsira, mint a levágot borjut szokás. E sebesültek legnagyobb része le van takarva a maga 'falonköpönyegével' s amerre amenet elvonul, vértöm huzódik utána. Egyszerre megállnak az egyik ágy hordozói és ledobják terükük a sebesült, akik vittek, utközben meghalt. A halott ott marad az útszélén, a hová már számos bajtársát dobták, a sebesültek látók pedig sietnek vissza a csatatérre, újabb áldozatért. Láttam ezeket az útszéli halottakat; az egyik oly sajátszerűen nézett rám. Azt hittem, hogy meg él. Föléje h jöttem, hogy meghaltassam utolsó kívánságát, de az a szerencsétlen ember valóban örökre elnémult már, haláltekán láttam egy picit sebet, amely halat okozta.
A hordozható ágyak között lehet látni egyes sebesülteket, a mint lassan bandukolnak s úgy el vannak mélyedve, mintha valami nagy, nehéz kérdést fontagátának. Vannak sebesültek és pedig súlyos sebesültek, a kiket vezetni kell. Így két bajtársára támaszkodva vonsozja magát egy ember, a kinek előttek a fellábat, a bajtársaknak a kik vezetik, a mellét járta az az ellenség golyója. Amott látok egy sebesültet, a ki a földön mászkál; kerdem mi baja, mire baik hangon felel, hogy a hasát lötték keresztül: Ez egyszerre látom, hogy ez a szerencsétlen ember már másznem tud, elerül... meghalt. Másfelől félábrab bicezve jön egy katoná, valán puskával, hal lábát előttek.
— Megállj! kiáltok rá, teed le a puskádat!
A katoná rám néz, aztán szó nélkül tovább biceg. E pillanatban ledobogást halok magam mögött. Odapillantva megismerem Gerngroz tábornokot.
— Jó napot, tábornok, szölok hozzá: On megsebesült?
— Igen, de nem komolyan.
Ezt válaszolta. Láttam, hogy feje be van pólyázva; egy golyó az ajka mellett érte s összeleppe fél arcazt, keresztül hatoltán rajta.
— Önnek pinhésere volna szükségé, tábornok, — szöltam ismét hozzá.
— Nem tehet, barátom. Nézzem csak körül, hogy sebesült katonáim közül hányan maradtak

ott a sorban s küzdenek tovább. En is vissza... megyek helyemre s most már a védelemből át... megek a támaszába.

A borzalom és a gyász közepette azért olykor tüccénik egy-egy komikus jelenet is. Így amiót... hoznak egy sebessélt. Oly mozduatlanul fekszik... ott, hogy az ember biztosra veszi, hogy nagyon...

— Az örög vigyen el benneteket. Az ilyen... lassu szállítás közben még elérheti az embert a... halál, én pedig még küzdeni akarok.

Megkérdetem, hogy miféle sebe van ennek az... embernek. — A külesontját löették keresztül —... hangzott a válasz. Az ut szöve he van szegve...

— Megkérdetem, hogy miféle sebe van ennek az... embernek. — A külesontját löették keresztül —... hangzott a válasz. Az ut szöve he van szegve...

Tűzveszedelem.

(A dohánnyár égett. — Egyéb tüzek. — Promontor... lángokban.)

A délutáni órákban vészhr verte föl az... Üllői-ut környékét. Sűrű füst gomolygott... elő a Kinizsi-utca és az Üllői-ut sarkán...

Egyszerre megmozdult a tömeg azon a... környéken. Három-négy perc alatt ezer-négy... ezer ember lepte el a tűzvész tájakát. A széles...

Egyszerre megmozdult a tömeg azon a... környéken. Három-négy perc alatt ezer-négy... ezer ember lepte el a tűzvész tájakát. A széles...

Közvetlenül azután kieszték a lángok a... hátsó épület ablakaitól. Tűzoltóság még... mindig nem érkezett. A zürzavarban és a... fejesztéséghen a tüzesopot sem találtak...

Végre megszólalt utazhosszat a tűzoltóság... körtjelezési. Vágtatva közeledtek a... tűzoltó kocsik. Ugyanekkor érkezett oda...

A tűzfal, amely a szomszédos egyemeletes... háztól a dohánnyári épülettől a Kinizsi-ut... utcában elválasztotta, ingadozni kezdett.

A tűzfal, amely a szomszédos egyemeletes... háztól a dohánnyári épülettől a Kinizsi-ut... utcában elválasztotta, ingadozni kezdett. Csak...

Mert az egész roppant épület tele van... száraz dohánnyal. Csomogoló-papírral, falá... dakkal. Maga az épület gerendázata is...

A tűzoltóság igen erélyesen dolgozott. Enekek... és a második tűzfalnak volt köszönhető, hogy a tűz...

A tűzoltóság igen erélyesen dolgozott. Enekek... és a második tűzfalnak volt köszönhető, hogy a tűz...

oltósnagnak azonban az volt a legfőbb törekvése... hogy távol tartsa a tüzet az épület... ama részétől, amelyet az égő traktustól a...

Tíz óra tájban már vége volt mindennek. A... tűzvész színhelye sötétségbe borult.

Mi okozta a tüzet, azt eddig nem lehetett... megállapítani. Lehet, hogy mulasztások tör... léntek. Minden ilyen gyúrépületben egy hi...

Az első negyedórán a víztömeg semmiféle... hatással nem volt a tüzre. Szédületes gyorsasá... gal terjedt a fésék vérszél elem, amelynek fésze...

Hogyan támadt a tűz? A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut...

A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut... utczára, a Köztelek utczára és a Kinizsi utczára...

A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut... utczára, a Köztelek utczára és a Kinizsi utczára...

A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut... utczára, a Köztelek utczára és a Kinizsi utczára...

A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut... utczára, a Köztelek utczára és a Kinizsi utczára...

A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut... utczára, a Köztelek utczára és a Kinizsi utczára...

A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut... utczára, a Köztelek utczára és a Kinizsi utczára...

A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut... utczára, a Köztelek utczára és a Kinizsi utczára...

A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut... utczára, a Köztelek utczára és a Kinizsi utczára...

A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut... utczára, a Köztelek utczára és a Kinizsi utczára...

A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut... utczára, a Köztelek utczára és a Kinizsi utczára...

A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut... utczára, a Köztelek utczára és a Kinizsi utczára...

A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut... utczára, a Köztelek utczára és a Kinizsi utczára...

A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut... utczára, a Köztelek utczára és a Kinizsi utczára...

A ferezvárosi dohánnyár a legnagyobb az... országban. Három utcára néz: a Soroksári-ut... utczára, a Köztelek utczára és a Kinizsi utczára...

— megint szörnyű ruhá haltszott s a tűzfal... harmadik emeleti magasságnak felében le... omlott a kis ház udvarára, maga alá temelv...

A háztalajdonosnak meg fog gyúlni a baja a... biztosító társaságával, mert a kárt tulajdonké... pen nem kifizeték a tűz okozta. Kára csak...

Napokig tartó munka lesz a tűz által okozott... kárnak megállapítása. De annyit máris állíthatunk... hogy hozzávetőleges számítás szerint legalább...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

Ahol a tűz keletkezett, a szertraktárban nem... égett el valami nagyon értékes áru. Annál drá... gabb azonban a szomszédos épületben felhal...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A tűz okáról többféle verzió kering. A gyár... hivatalnokai és munkásai mellett kardoskodnak... hogy valószínűleg az ablakon vagy a szelelő... lyonkon át a szomszéd házak kúrtójából egy...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

A Mexkő-út 73 számú lakóháznak van egy... nagy földes intez, favázas kamrája, s hol a sze... gény lakók mindenféle homijait tartották. Ez...

első érdemeinek... nisták és az ug... heves jelenetek... kapitány kénytel... Minuán Schick a... referált a moder... bírósági jegyző... fel, akik a horr... leglátványosabb... végzett jogász... szónló értelemb... hármán törtel... népszerűsítés... rendőrkapitány... elszóltának jelle... esmarad. A rés... oszlottak szét. A... elhagyták a vete...

— A nemesi... a főlemlé czár... geteg hadügy... kömeinek be... akik fölött ma... nagylelkűségek... ritást követelt... zottak a kegy... és máris hite... gunk lejárta... ből jelentük u... czeq uradalm... templomára e... ezület. Tisza... és mi lett a... eltávolították... hogy! Ekkor... dalmi orvosot... hogy a botrá... kell ennek a... zedékek, am... nek érvényt... nem tudja meg... — Az uttá... rkadit Rigler J... felségének, a... zott. A második... énekek látz... szüreg kis pely... szu uton bará... ut unalmán kü... merellen asz... tette a cses... mig visszát... máson. Rigler... ádelgette jó... vevőkörzés... kezelt. A bű... gen gyermeke... szonyt senki... bonította a gye... vel volt: — Gyermeke... kns, meg m... kedjés raja... Mára nevé... mora társat... — A leve... lernő a leve... budapesti ren... nedekhelyre... őrség most v... közepes nagysá... cza nő, bama... rja. — Újabb... orosz bírósd... den gerend... rok folytatják... meg újabb me... nem lánkhát... menióból érkez... hiro, Bogusz... iránytva su... vasár alkalmá... nál nyilván p... van kommunya... kormányzó, K... hogy személye... tettes eddig... De a náhu... követelmény... ban megjelöl... dalmi usig... forrásban köz... zsalita-pártnak... a pártok ejté... szemben. Az... nemesiökök... július 16-20-... Pichra ellen... dalmi szocialis... a merényléste... a tüdőfelem... és elvállalni... a merényléte... ekelekedés... A párt gazdas... igazi abszort... megvilágosít... a merényléte... a merényléte... vagy megkérd... elője, Obolensz... hája, Bogdanovics... A forradalmi... a Néradunái... negyedszázadd... cialis forradalom... okirat azután... amelyek miatt... a néphatalom... a koponyáji... azoknak a fin... áldozata miatt... a finn szabads... a koponyáji... a néphatalom... a koponyáji... azoknak a fin... áldozata miatt... a finn szabads... a koponyáji...

Nagy tűz Promontoron. A keső éjjeli órákban kapjuk az értesítést, hogy Promontoron nagy tűzvész pusztult.

— Személyi hírek. Mária Valéria főhercegnő ma Ischben megnyitotta a népies házi-epremlésre alakult szakkamugolyt egyesületi haláltáncot. — Gróf Goltschovszki a jövő héten elreje Párisból visszatér. — Kőnig Gyula műegyetemi tanár Heidsbergbe utazott, hogy résztvegyen a nemzetközi matematikai kongresszuson. — Dr. Radó Lipót ismét fővárosi orvos vizsátért nyaralásból és újra megkezdte működését.

UJDONSÁGOK.

Lapunk legközelebbi száma nyomdánk vasárnapi munkaszünetére miatt későn jelenik meg.

— Ne bántás ezt az embert! Sokszor megtörtént, hogy a király kikocsizása közben, vagy elutazásakor valami szegény kényvezető — a ki másképpen nem tud a királyhoz férközni — nyit utczán dobja könyörög iránt az udvari fogatba. Ilyenkor nagy a megrökönyödés, mert ugye meg újra bebizonyul, hogy minden útkos és nyit felgyeletek haszontalan... a bomba és a kényvny úgy megtalálja az útját. Elhurrozzák a valmekő kényvezetőt és érzékenyen megbüntetik. Ilyen izgalmas jelenet játszódott le hétfőn az ischli pályaudvaron is a király elutazása alkalmával. Mikor a király a pályaudvarra érkezett, egy ember tört át a közönségen és a rendőrök sorfalán. Ekkor pillanatok mindenki merénylőre gondolt, mert az ember botot tartott a kezében. Az illető azonban a király előtt leterdelt és kényveny nyújtott át. Legelőször a király vette észre, hogy tulajdonképpen kényvezetőről van szó és odaszólt kíséretéhez.

— Ne bántás ezt az embert! Sokszor megtörtént, hogy a király kikocsizása közben, vagy elutazásakor valami szegény kényvezető — a ki másképpen nem tud a királyhoz férközni — nyit utczán dobja könyörög iránt az udvari fogatba. Ilyenkor nagy a megrökönyödés, mert ugye meg újra bebizonyul, hogy minden útkos és nyit felgyeletek haszontalan... a bomba és a kényvny úgy megtalálja az útját. Elhurrozzák a valmekő kényvezetőt és érzékenyen megbüntetik. Ilyen izgalmas jelenet játszódott le hétfőn az ischli pályaudvaron is a király elutazása alkalmával. Mikor a király a pályaudvarra érkezett, egy ember tört át a közönségen és a rendőrök sorfalán. Ekkor pillanatok mindenki merénylőre gondolt, mert az ember botot tartott a kezében. Az illető azonban a király előtt leterdelt és kényveny nyújtott át. Legelőször a király vette észre, hogy tulajdonképpen kényvezetőről van szó és odaszólt kíséretéhez.

— Ne bántás ezt az embert! Sokszor megtörtént, hogy a király kikocsizása közben, vagy elutazásakor valami szegény kényvezető — a ki másképpen nem tud a királyhoz férközni — nyit utczán dobja könyörög iránt az udvari fogatba. Ilyenkor nagy a megrökönyödés, mert ugye meg újra bebizonyul, hogy minden útkos és nyit felgyeletek haszontalan... a bomba és a kényvny úgy megtalálja az útját. Elhurrozzák a valmekő kényvezetőt és érzékenyen megbüntetik. Ilyen izgalmas jelenet játszódott le hétfőn az ischli pályaudvaron is a király elutazása alkalmával. Mikor a király a pályaudvarra érkezett, egy ember tört át a közönségen és a rendőrök sorfalán. Ekkor pillanatok mindenki merénylőre gondolt, mert az ember botot tartott a kezében. Az illető azonban a király előtt leterdelt és kényveny nyújtott át. Legelőször a király vette észre, hogy tulajdonképpen kényvezetőről van szó és odaszólt kíséretéhez.

— Ne bántás ezt az embert! Sokszor megtörtént, hogy a király kikocsizása közben, vagy elutazásakor valami szegény kényvezető — a ki másképpen nem tud a királyhoz férközni — nyit utczán dobja könyörög iránt az udvari fogatba. Ilyenkor nagy a megrökönyödés, mert ugye meg újra bebizonyul, hogy minden útkos és nyit felgyeletek haszontalan... a bomba és a kényvny úgy megtalálja az útját. Elhurrozzák a valmekő kényvezetőt és érzékenyen megbüntetik. Ilyen izgalmas jelenet játszódott le hétfőn az ischli pályaudvaron is a király elutazása alkalmával. Mikor a király a pályaudvarra érkezett, egy ember tört át a közönségen és a rendőrök sorfalán. Ekkor pillanatok mindenki merénylőre gondolt, mert az ember botot tartott a kezében. Az illető azonban a király előtt leterdelt és kényveny nyújtott át. Legelőször a király vette észre, hogy tulajdonképpen kényvezetőről van szó és odaszólt kíséretéhez.

— Ne bántás ezt az embert! Sokszor megtörtént, hogy a király kikocsizása közben, vagy elutazásakor valami szegény kényvezető — a ki másképpen nem tud a királyhoz férközni — nyit utczán dobja könyörög iránt az udvari fogatba. Ilyenkor nagy a megrökönyödés, mert ugye meg újra bebizonyul, hogy minden útkos és nyit felgyeletek haszontalan... a bomba és a kényvny úgy megtalálja az útját. Elhurrozzák a valmekő kényvezetőt és érzékenyen megbüntetik. Ilyen izgalmas jelenet játszódott le hétfőn az ischli pályaudvaron is a király elutazása alkalmával. Mikor a király a pályaudvarra érkezett, egy ember tört át a közönségen és a rendőrök sorfalán. Ekkor pillanatok mindenki merénylőre gondolt, mert az ember botot tartott a kezében. Az illető azonban a király előtt leterdelt és kényveny nyújtott át. Legelőször a király vette észre, hogy tulajdonképpen kényvezetőről van szó és odaszólt kíséretéhez.

— Ne bántás ezt az embert! Sokszor megtörtént, hogy a király kikocsizása közben, vagy elutazásakor valami szegény kényvezető — a ki másképpen nem tud a királyhoz férközni — nyit utczán dobja könyörög iránt az udvari fogatba. Ilyenkor nagy a megrökönyödés, mert ugye meg újra bebizonyul, hogy minden útkos és nyit felgyeletek haszontalan... a bomba és a kényvny úgy megtalálja az útját. Elhurrozzák a valmekő kényvezetőt és érzékenyen megbüntetik. Ilyen izgalmas jelenet játszódott le hétfőn az ischli pályaudvaron is a király elutazása alkalmával. Mikor a király a pályaudvarra érkezett, egy ember tört át a közönségen és a rendőrök sorfalán. Ekkor pillanatok mindenki merénylőre gondolt, mert az ember botot tartott a kezében. Az illető azonban a király előtt leterdelt és kényveny nyújtott át. Legelőször a király vette észre, hogy tulajdonképpen kényvezetőről van szó és odaszólt kíséretéhez.

— Ne bántás ezt az embert! Sokszor megtörtént, hogy a király kikocsizása közben, vagy elutazásakor valami szegény kényvezető — a ki másképpen nem tud a királyhoz férközni — nyit utczán dobja könyörög iránt az udvari fogatba. Ilyenkor nagy a megrökönyödés, mert ugye meg újra bebizonyul, hogy minden útkos és nyit felgyeletek haszontalan... a bomba és a kényvny úgy megtalálja az útját. Elhurrozzák a valmekő kényvezetőt és érzékenyen megbüntetik. Ilyen izgalmas jelenet játszódott le hétfőn az ischli pályaudvaron is a király elutazása alkalmával. Mikor a király a pályaudvarra érkezett, egy ember tört át a közönségen és a rendőrök sorfalán. Ekkor pillanatok mindenki merénylőre gondolt, mert az ember botot tartott a kezében. Az illető azonban a király előtt leterdelt és kényveny nyújtott át. Legelőször a király vette észre, hogy tulajdonképpen kényvezetőről van szó és odaszólt kíséretéhez.

— Ne bántás ezt az embert! Sokszor megtörtént, hogy a király kikocsizása közben, vagy elutazásakor valami szegény kényvezető — a ki másképpen nem tud a királyhoz férközni — nyit utczán dobja könyörög iránt az udvari fogatba. Ilyenkor nagy a megrökönyödés, mert ugye meg újra bebizonyul, hogy minden útkos és nyit felgyeletek haszontalan... a bomba és a kényvny úgy megtalálja az útját. Elhurrozzák a valmekő kényvezetőt és érzékenyen megbüntetik. Ilyen izgalmas jelenet játszódott le hétfőn az ischli pályaudvaron is a király elutazása alkalmával. Mikor a király a pályaudvarra érkezett, egy ember tört át a közönségen és a rendőrök sorfalán. Ekkor pillanatok mindenki merénylőre gondolt, mert az ember botot tartott a kezében. Az illető azonban a király előtt leterdelt és kényveny nyújtott át. Legelőször a király vette észre, hogy tulajdonképpen kényvezetőről van szó és odaszólt kíséretéhez.

— Ne bántás ezt az embert! Sokszor megtörtént, hogy a király kikocsizása közben, vagy elutazásakor valami szegény kényvezető — a ki másképpen nem tud a királyhoz férközni — nyit utczán dobja könyörög iránt az udvari fogatba. Ilyenkor nagy a megrökönyödés, mert ugye meg újra bebizonyul, hogy minden útkos és nyit felgyeletek haszontalan... a bomba és a kényvny úgy megtalálja az útját. Elhurrozzák a valmekő kényvezetőt és érzékenyen megbüntetik. Ilyen izgalmas jelenet játszódott le hétfőn az ischli pályaudvaron is a király elutazása alkalmával. Mikor a király a pályaudvarra érkezett, egy ember tört át a közönségen és a rendőrök sorfalán. Ekkor pillanatok mindenki merénylőre gondolt, mert az ember botot tartott a kezében. Az illető azonban a király előtt leterdelt és kényveny nyújtott át. Legelőször a király vette észre, hogy tulajdonképpen kényvezetőről van szó és odaszólt kíséretéhez.

— Ne bántás ezt az embert! Sokszor megtörtént, hogy a király kikocsizása közben, vagy elutazásakor valami szegény kényvezető — a ki másképpen nem tud a királyhoz férközni — nyit utczán dobja könyörög iránt az udvari fogatba. Ilyenkor nagy a megrökönyödés, mert ugye meg újra bebizonyul, hogy minden útkos és nyit felgyeletek haszontalan... a bomba és a kényvny úgy megtalálja az útját. Elhurrozzák a valmekő kényvezetőt és érzékenyen megbüntetik. Ilyen izgalmas jelenet játszódott le hétfőn az ischli pályaudvaron is a király elutazása alkalmával. Mikor a király a pályaudvarra érkezett, egy ember tört át a közönségen és a rendőrök sorfalán. Ekkor pillanatok mindenki merénylőre gondolt, mert az ember botot tartott a kezében. Az illető azonban a király előtt leterdelt







KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekkel válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik

TELEFON 706.

penz-szekreneyek
Harsányi és új
cendkívül olcsó áron kap...

Gimnaziumi
poisár, bármily magán-

Allaskeresők
nyegen kapják az Országos

Nevelőnőket,
gyermeknevelőket hon-

Külön
bejárata szobák burorozta.

A 18239 lajstromszámu és
„Ljárás és berendezés az anyagok

A „Kávé király”-hoz
A ki magának a kávéval kezdve,

A „Kávé király”-hoz
1 kg-os doboz 4 kor. 80 fill.

BIRÓ és TÁRSA
a „Kávé király”-hoz 49317

A világhírű eredeti
Premier Helical és

A városi ková-malozók-egységlet
ajánlja kitűnő hírnévű

Budapesti kocsigyártók
szövetkezeti áruszarnoka.

A Budapesti Kereskedelmi Testülettel fentartott
Budapesti Kereskedelmi Akadémia

A városi ková-malozók-egységlet
ajánlja kitűnő hírnévű

Budapesti kocsigyártók
szövetkezeti áruszarnoka.

Budapest, VII., Kerepesi-ut 72. sz.
Képes arjegyzék kívánatra küldetik.

Nevelőnőket
Egyesületünk finom öszi-

Önálló
teljesen a független könyv-

Nevelőnőket.
bónaokat, gyermekne-

Csemegé
80 fillértől 1.000-ig, és új

Bármilyen
javító vizsgátra, polgár-

Csemegeszőlőt!
Egyesületünk finom öszi-

Budapesti
Közlelés: 1901, 1902, 1903

Terítés, nyári ruhák
és öszi ruhák.

Falura
vagy pusztára ajánljuk

Triest és
szőlő-ültetvényeket

Saját termései
6 év óta, vasúti felad-

Budapesti
szőlő-ültetvényeket

Jobb minőségű
kártyás butorok

Jobb minőségű
kártyás butorok

Partiban vett
kelengye, tiszta len, him-

Keoskeménen
a „Fehér sóhoz” címzett

Alkalmi
ajándékok

Jobb minőségű
kártyás butorok

Önök övni kell a
feleségét!

Alkalmi
ajándékok

2 db
kereskedelmi eredeti

Jobb minőségű
kártyás butorok

Ajtók, Ablakok,
Vasredőnyök, Vasrácsok,

Lefkóvits Jakabnál
Bpest, V., Korai-utca 10.

Legjobb
vadász-fegyverekben.

Legjobb
vadász-fegyverekben.

Ajtók, Ablakok
Vasredőnyök, Vasrácsok,

Legjobb
vadász-fegyverekben.

Legjobb
vadász-fegyverekben.

Legjobb
vadász-fegyverekben.

„Mentő”
Polcska és
pete író szer

Legjobb
vadász-fegyverekben.

Legjobb
vadász-fegyverekben.

Legjobb
vadász-fegyverekben.

A KI
vannit vagy eladni
akar;

A KI
állást, foglalkozást, munkát

A KI
hivatalnokot, gyártó-

A KI
hivatalnokot, gyártó-

Kolozsvári Kereskedelmi Akadémia
benlakással 100 tanuló részére.
Az intézet felső kereskedelmi iskola és kereskedelmi

A világ legnagyobb természeti csudája a
Dobsinai jégbarlang
villamos világítás mellett
megtekinthető október 1-ig.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Váci-körút 63.
Locomobil és gőzcsepplőgépek,
szelmakészítők, járgány-csöplőgépek, löharc-csöplők,

A Budapesti Kereskedelmi Testülettel fentartott
Budapesti Kereskedelmi Akadémia
1904-1905. évi tanévvel kezdődik évfolyamát végző meg.

Grand Prix, világkiállítás Páris 1900.
Kwizda Ferencz János
es. és kir. oszt. magy. román kir. és

München
Hotel Continental.
Elegáns ház, minden kényelemmel.

Gsász. és kir. kiz. szabadalmazott
Dr. Pfeffermann Péter-féle
fogpszta.
Tisztségét és ártalmatlanságát bizto-

Kakuk István
Orthopéd mű-cépezés mester.
Budapest, VIII., Német-utca 36.

Titkos betegségek
gyógyítására legjobban ajánható 26 éven át szer-

Az Ajtó és Foga Észszerű Ápolására:
EUCALYPTUS SZAJVIZ
Intenzív entseptikum; csatlakoztat

Kérjen
Seile és Káry-féle
legjobb tisztítószer mind a

POLOSKÁK
rovart irtó poron
szőlőkertekben 2 koronájú, 20

FULGURIN
szőlőkertekben 2 koronájú, 20

REISS B.
Budapest, Király-utca 41.

Dr. Garai Antal
Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Dr. Garai Antal
Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Myffhauser
Technikum elektrotechn. és gépész
mérnöknek. Modern berend. laboratórium.

Thiery A. gyógyszerész
Minden gyógyszerárban kapható
Ottvan és uton egyaránt bejuthatnak szer.

Thiery A. gyógyszerész
Genifolia-kenőcs
Higiénium-alkalmazás, fertőt. oldó k-

WALTER KAROLY
BUDAPEST, Rágy-utca 10. szám.
Műipari bórakártya kártyákra.

Biztos gyógyulást keresőknek
nemi betegségben szenvednek

Dr. Garai Antal
Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Beccsi
Örömmel kö
körözösek het
ditól országos
aitól adott viss
nyakpelen kelet
színtonalon kelet
tartalmának
festület legérde
zett levelekben
ségegy nagyjel
ből kívánatos
Mi a közügy
fertőzőbb is a
rendelkezésünk
törökéni, hogy
javításra korm
megtegyék, am
demű testület
A szepthet
terjedelmében
ségegy javítás
tenciájának
ha a nézetek
kintetből adju
mely választ
nagyérdemű m
kére.
Mi is éppen
veit vagyunk
latján Összetett
formájával
Addig is tel
sünk, kívánjuk
széni, hogy
szagutáni tiszt
zók.
Hiszünk is,
fűti szent köte
már évek óta
és kérésünk
De nem is
diki egészség
egető szűke
minő díjazás
vedelemmel
Van neki 40
eből fizeti
Van neki 40
Mondjuk, hogy
naponként, t
5-6-szor kiz
nek csaknem
el van fogiat
szedhet 5-6-
nár a legjobb
hogy minden
50 fillert keres
evetként fel
Igen kivétel
vedelmet több
Most már e
alhoz képes
lény, de a
ítélje meg a
Vagy t
raások nyom
humanisztikus
elvára tőle,
hogy k
Avagy lehet
a nemzet nap
gunk — most
Nem veszi-e
Az Egye
Divat
— Az Egye
Főfontosság
lemlyek csom
lelme s a mell
rajta annak a
tetszősége
szonok. Mert
egy fűrdőruha
hal csufosabb
A divatos
fűrdőruhák
hogyha let-
ber, azonnal
elegáns, de
valami el sem
s különösen
változtatja a
A velenzei
feleket. Ha
megbotránko
hogy valóság
gondolják; de
hogy minden
geren.
Ezért legto
fűrdőruhák,
am
flanelből vagy
herrel díszít
res nőknél a
még inkább a
sovány leány
az olyan form
mint a bohóc
van hozzá. E
hozzávetve a
tergparttól
ember, addig
mely kétszapo
től, mert ha
szoknya, az
A ki olyan
két-három us
beti magának
rúháit visel
Az arczob
nagyon ártalm
nap, ezért sok
roppantul vigy
pokát viselnek



Üzleti heti szemle.

Gabonaelet.

Beer Salomon és társa cég jelentése. Az időjárás a lefolyt hét folyamán is kedvező volt; a szárazság tart és tengeri, valamint gumós növények nagyon szenvednek. A hár, mely már eddig felmerült, még bő csapadék esetén sem póttható és ha esésekkel nem hamarnak be is következnének, úgy is csak egy kis hányad volna behozható. A külföldön is száraz meleg uralkodik, mely egész Európára terjed. A vizállás azonban alacsony. A hajózás még a Dunán is nagy nehézségekkel küzd; a mellékfolyók egyáltalán nem hajózhatók. A külföldi piacokon a múlt heti szilárd hangulat folytatódik és az árak emelkedtek, habár a forgalom valamivel gyengébb. Amerikában a jegyzések jelentékenyen emelkedtek. Politikai (háborús) ösztönzések gyakoroltak hatást, úgy látszik, hogy a terméshozamot is túbecsülték és ama nézet is erősödött, hogy a kiviteli csancok járultak. Ehhez a tavaszi búzát termő államokból jelentett kedvezőlenebb hírek is járultak és egyenként a 6-7 c. emelkedés mutatkozik, mi mellett különösen a későbbi határidők profiláltak. Az angol piacok kezdetben csak nehézkösen járultak, de később úgy az effectív, mint a határidőpiacokon szilárd irányzat érvényesült. A francia piacokon is jelentékenyen emelkedést jeleztek, aminek okai, mert a beföldi termésbeleské is kevésbé vérmesek, mint voltak kezdetben. A kontinentális általános szilárduláshoz Németország is csatlakozott és élénkebb forgalom mellett Berlin is emelkedő árat jelentett. — Szerbiában a terméshozam úgy látszik gyengébb, mint kezdetben hitték, míg a Balkánon kenyérmagvakban általában kedvező a hozam. A többi kontinentális piacokon a kínálat mérsékelte és jobb helyzet mellett az árak mindenütt emelkedtek. Nálunk a hét első felében erős hajsze fejlődött, mely a kontinentális piacokat is befolyásolta. Kenyérmagvak rohamosan voltak emelkedők és a napi forgalom régen nem látott terjedelmet öltött. Takarmányzúzottak is vehemensen emelkedtek, különösen tengeriben, melyből ez idén gyenge termésnek nézünk előre. Ehhez járul a román tengeri kiviteli tilalom, melylyel kapcsolatosan erős fedezési hajlam nyilvánult. Az üzlet későbbi folyamán a hangulat ugyan valamivel nyugodtabbra fordult, az üzlet alapirányzata azonban állandóan szilárd. Az üzleti hét részleteiről a következőket jelentjük: Búza a hét elején rendkívül élénk forgalmú volt. Az emittelt román tengeri kiviteli tilalom közvetlenül a búzáru iránzára is kihatott és

Table with 4 columns: 0, 1, 2, 3, 4. Rows include 'Köleskása mai jegyzése', 'Tengeri-dara mai jegyzése', 'Takarmányzúzottak', 'Heti gabonaforgalom', 'búza', 'roz', 'árpa', 'zab', 'tengeri', 'repce', 'liszt', 'korpa'.

Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása.) A tartós szárazság a hétfőelőtte, réteken és minden takarmányfelében nagy kárt tesz és ennek ára, melyek most szelők, hogy még ezidén termést szolgáltatassanak és azok, melyek fölözve korpa tavaszok bőven szolgáltatják a takarmányt, a lefolyt hétben jelentékenyen emelkedtek. Ilyen helyzetnél határozottan rossz löhermag termése számítanak és ezen megelégedés árát nem csak nálunk szökött fel, hanem Amerikában is igen magas jegyzések híre érkeztek. Amerikai termés löherből maris nagyobb tételek lettek (Csehországba, Moravaszágba és Magyarországra elvadás és ugyanezen tudósítások szerint német piacokon olasz terméshözére szerződés alapján nagyobb mennyiségben lett magyarországi kereskedők által vásárolva. Honi löhermagért jelenleg 8 koronát ajánlanak 50 kilonként. Luczermag ára szintén emelkedik, de nem oly mértékben, mint a löheré. Műharmagnak rendkívül élénk kereslete van. Ára mindössze 16-20 koronára 50 kilonként. Osi koronára tömegesen érkeznek a rendeltések, ára 11-12 koronára 50 kilonként. Osi bikkonyból szintén nagy mennyiségű árak váltakoztak a múlt hetek. Mustármagból, polnákból, tarlóperemagból nagyobb mennyiségű lettek a garák részére eladva. Baltacomból a hét elején lett ajánlva. Jegyzések nyersáruért 50 kilogrammonként Budapestén:

Table with 4 columns: 0, 1, 2, 3, 4. Rows include 'Buzalíz', 'Vöröshere', 'Lucerna', 'Muharmag', 'Téli borsó', 'Téli bikkony', 'Cukorkorpa', 'Pohánka', 'Köles', 'Mustármag', 'Biborhère', 'Lófogó tengeri', 'Spergula', 'Tarlóperma'.

Table with 4 columns: 0, 1, 2, 3, 4. Rows include 'Köleskása mai jegyzése', 'Tengeri-dara mai jegyzése', 'Takarmányzúzottak', 'Heti gabonaforgalom', 'búza', 'roz', 'árpa', 'zab', 'tengeri', 'repce', 'liszt', 'korpa'.

Összesen 270.417 173.542. A tartós szárazság a hétfőelőtte, réteken és minden takarmányfelében nagy kárt tesz és ennek ára, melyek most szelők, hogy még ezidén termést szolgáltatassanak és azok, melyek fölözve korpa tavaszok bőven szolgáltatják a takarmányt, a lefolyt hétben jelentékenyen emelkedtek. Ilyen helyzetnél határozottan rossz löhermag termése számítanak és ezen megelégedés árát nem csak nálunk szökött fel, hanem Amerikában is igen magas jegyzések híre érkeztek. Amerikai termés löherből maris nagyobb tételek lettek (Csehországba, Moravaszágba és Magyarországra elvadás és ugyanezen tudósítások szerint német piacokon olasz terméshözére szerződés alapján nagyobb mennyiségben lett magyarországi kereskedők által vásárolva. Honi löhermagért jelenleg 8 koronát ajánlanak 50 kilonként. Luczermag ára szintén emelkedik, de nem oly mértékben, mint a löheré. Műharmagnak rendkívül élénk kereslete van. Ára mindössze 16-20 koronára 50 kilonként. Osi koronára tömegesen érkeznek a rendeltések, ára 11-12 koronára 50 kilonként. Osi bikkonyból szintén nagy mennyiségű árak váltakoztak a múlt hetek. Mustármagból, polnákból, tarlóperemagból nagyobb mennyiségű lettek a garák részére eladva. Baltacomból a hét elején lett ajánlva. Jegyzések nyersáruért 50 kilogrammonként Budapestén:

Table with 4 columns: 0, 1, 2, 3, 4. Rows include 'Vöröshere', 'Lucerna', 'Muharmag', 'Téli borsó', 'Téli bikkony', 'Cukorkorpa', 'Pohánka', 'Köles', 'Mustármag', 'Biborhère', 'Lófogó tengeri', 'Spergula', 'Tarlóperma'.

Összesen 270.417 173.542. A tartós szárazság a hétfőelőtte, réteken és minden takarmányfelében nagy kárt tesz és ennek ára, melyek most szelők, hogy még ezidén termést szolgáltatassanak és azok, melyek fölözve korpa tavaszok bőven szolgáltatják a takarmányt, a lefolyt hétben jelentékenyen emelkedtek. Ilyen helyzetnél határozottan rossz löhermag termése számítanak és ezen megelégedés árát nem csak nálunk szökött fel, hanem Amerikában is igen magas jegyzések híre érkeztek. Amerikai termés löherből maris nagyobb tételek lettek (Csehországba, Moravaszágba és Magyarországra elvadás és ugyanezen tudósítások szerint német piacokon olasz terméshözére szerződés alapján nagyobb mennyiségben lett magyarországi kereskedők által vásárolva. Honi löhermagért jelenleg 8 koronát ajánlanak 50 kilonként. Luczermag ára szintén emelkedik, de nem oly mértékben, mint a löheré. Műharmagnak rendkívül élénk kereslete van. Ára mindössze 16-20 koronára 50 kilonként. Osi koronára tömegesen érkeznek a rendeltések, ára 11-12 koronára 50 kilonként. Osi bikkonyból szintén nagy mennyiségű árak váltakoztak a múlt hetek. Mustármagból, polnákból, tarlóperemagból nagyobb mennyiségű lettek a garák részére eladva. Baltacomból a hét elején lett ajánlva. Jegyzések nyersáruért 50 kilogrammonként Budapestén:

Összesen 270.417 173.542. A tartós szárazság a hétfőelőtte, réteken és minden takarmányfelében nagy kárt tesz és ennek ára, melyek most szelők, hogy még ezidén termést szolgáltatassanak és azok, melyek fölözve korpa tavaszok bőven szolgáltatják a takarmányt, a lefolyt hétben jelentékenyen emelkedtek. Ilyen helyzetnél határozottan rossz löhermag termése számítanak és ezen megelégedés árát nem csak nálunk szökött fel, hanem Amerikában is igen magas jegyzések híre érkeztek. Amerikai termés löherből maris nagyobb tételek lettek (Csehországba, Moravaszágba és Magyarországra elvadás és ugyanezen tudósítások szerint német piacokon olasz terméshözére szerződés alapján nagyobb mennyiségben lett magyarországi kereskedők által vásárolva. Honi löhermagért jelenleg 8 koronát ajánlanak 50 kilonként. Luczermag ára szintén emelkedik, de nem oly mértékben, mint a löheré. Műharmagnak rendkívül élénk kereslete van. Ára mindössze 16-20 koronára 50 kilonként. Osi koronára tömegesen érkeznek a rendeltések, ára 11-12 koronára 50 kilonként. Osi bikkonyból szintén nagy mennyiségű árak váltakoztak a múlt hetek. Mustármagból, polnákból, tarlóperemagból nagyobb mennyiségű lettek a garák részére eladva. Baltacomból a hét elején lett ajánlva. Jegyzések nyersáruért 50 kilogrammonként Budapestén:

Table with 4 columns: 0, 1, 2, 3, 4. Rows include 'Vöröshere', 'Lucerna', 'Muharmag', 'Téli borsó', 'Téli bikkony', 'Cukorkorpa', 'Pohánka', 'Köles', 'Mustármag', 'Biborhère', 'Lófogó tengeri', 'Spergula', 'Tarlóperma'.

Összesen 270.417 173.542. A tartós szárazság a hétfőelőtte, réteken és minden takarmányfelében nagy kárt tesz és ennek ára, melyek most szelők, hogy még ezidén termést szolgáltatassanak és azok, melyek fölözve korpa tavaszok bőven szolgáltatják a takarmányt, a lefolyt hétben jelentékenyen emelkedtek. Ilyen helyzetnél határozottan rossz löhermag termése számítanak és ezen megelégedés árát nem csak nálunk szökött fel, hanem Amerikában is igen magas jegyzések híre érkeztek. Amerikai termés löherből maris nagyobb tételek lettek (Csehországba, Moravaszágba és Magyarországra elvadás és ugyanezen tudósítások szerint német piacokon olasz terméshözére szerződés alapján nagyobb mennyiségben lett magyarországi kereskedők által vásárolva. Honi löhermagért jelenleg 8 koronát ajánlanak 50 kilonként. Luczermag ára szintén emelkedik, de nem oly mértékben, mint a löheré. Műharmagnak rendkívül élénk kereslete van. Ára mindössze 16-20 koronára 50 kilonként. Osi koronára tömegesen érkeznek a rendeltések, ára 11-12 koronára 50 kilonként. Osi bikkonyból szintén nagy mennyiségű árak váltakoztak a múlt hetek. Mustármagból, polnákból, tarlóperemagból nagyobb mennyiségű lettek a garák részére eladva. Baltacomból a hét elején lett ajánlva. Jegyzések nyersáruért 50 kilogrammonként Budapestén:

Összesen 270.417 173.542. A tartós szárazság a hétfőelőtte, réteken és minden takarmányfelében nagy kárt tesz és ennek ára, melyek most szelők, hogy még ezidén termést szolgáltatassanak és azok, melyek fölözve korpa tavaszok bőven szolgáltatják a takarmányt, a lefolyt hétben jelentékenyen emelkedtek. Ilyen helyzetnél határozottan rossz löhermag termése számítanak és ezen megelégedés árát nem csak nálunk szökött fel, hanem Amerikában is igen magas jegyzések híre érkeztek. Amerikai termés löherből maris nagyobb tételek lettek (Csehországba, Moravaszágba és Magyarországra elvadás és ugyanezen tudósítások szerint német piacokon olasz terméshözére szerződés alapján nagyobb mennyiségben lett magyarországi kereskedők által vásárolva. Honi löhermagért jelenleg 8 koronát ajánlanak 50 kilonként. Luczermag ára szintén emelkedik, de nem oly mértékben, mint a löheré. Műharmagnak rendkívül élénk kereslete van. Ára mindössze 16-20 koronára 50 kilonként. Osi koronára tömegesen érkeznek a rendeltések, ára 11-12 koronára 50 kilonként. Osi bikkonyból szintén nagy mennyiségű árak váltakoztak a múlt hetek. Mustármagból, polnákból, tarlóperemagból nagyobb mennyiségű lettek a garák részére eladva. Baltacomból a hét elején lett ajánlva. Jegyzések nyersáruért 50 kilogrammonként Budapestén:

Table with 4 columns: 0, 1, 2, 3, 4. Rows include 'Vöröshere', 'Lucerna', 'Muharmag', 'Téli borsó', 'Téli bikkony', 'Cukorkorpa', 'Pohánka', 'Köles', 'Mustármag', 'Biborhère', 'Lófogó tengeri', 'Spergula', 'Tarlóperma'.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. augusztus 6.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készáru.

Table with 5 columns: Búza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows include 'Tiszavölgyi', 'Felsővölgyi', 'Felsővölgyi', 'Kassai', 'Békési'.

Table with 2 columns: Származás, nem és minőség, Árfolyam. Rows include 'Búza', 'Zab', 'Tengeri', 'Repce'.

II. Különböző termények (készáru).

Table with 2 columns: Származás, nem és minőség, Árfolyam. Rows include 'Tengeri', 'Zab', 'Repce'.

B) Értéktőzsde.

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árfolyam. Rows include '1. Államadósság', '2. Más közhitelek', '3. Záloglevelek közhitelek-közt.'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árfolyam. Rows include 'I. Államadósság', 'II. Más közhitelek', 'III. Záloglevelek közhitelek-közt.', 'IV. Előbűszegi kölcsönök', 'V. Bank részvényei'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árfolyam. Rows include 'VI. Takarékpénztárak részvényei', 'VII. Biztosító társaságok részvényei', 'VIII. Gőzmalomok részvényei', 'IX. Bankok és jegygyárak részvényei', 'X. Vasútvételek és gépjárművek részvényei', 'XI. Könyvnyomdak részvényei', 'XII. Különböző vállalatok részvényei', 'XIII. Közvetkező vállalatok', 'XIV. Sorajegyek', 'XV. Pénzjegyek', 'XVI. Váltak árfolyama (látás)'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árfolyam. Rows include 'XIII. Közvetkező vállalatok', 'XIV. Sorajegyek', 'XV. Pénzjegyek', 'XVI. Váltak árfolyama (látás)'.

BUDAPEST

SZERKEZET... BUDAPEST, IV., V. TELEFON... ELŐFIZETŐK... Egy szar...

Vasárnap

Báró Bánfi az időt, miáltal jában meglás ringése. Körperifériákon, kibeszámot, kibeszámot, kibeszámot...

Értéktőzsde

Báró Louvier méltó emberek ezer frankot elhárított emberkei bökézt emberkei legzúszkesebbi...